

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004535059

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bindella Terra Vite Vita SA, Zürich

Bindella Terra Vite Vita SA [fr] Bindella Terra Vite Vita AG [it] Bindella Terra Vite Vita Ltd Hönggerstrasse 115 8037 Zürich

UID: CHE106104874

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Bindella Terra Vite Vita SA, in Zürich, CHE-106.104.874, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506339). Statutenänderung: 13.12.2018. Aktienkapital neu: CHF 8'400'000.00 [bisher: CHF 5'400'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 8'400'000.00 [bisher: CHF 5'400'000.00]. Aktien neu: 8'400 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 5'400 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 13.12.2018 gemäss Vertrag vom 13.12.2018 alle 300 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der Gioia Holding SA, in Zürich, wofür 3'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.11.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 230

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 108 vom 03.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich